



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09.06.2016

№ 330

Про внесення змін до складу Тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в Оболонському районі міста Києва

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 року № 863 «Про посилення контролю за погашенням заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат», у зв'язку з кадровими змінами:

Унести до складу Тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в Оболонському районі міста Києва, затвердженого розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 10 лютого 2011 року № 64 (у редакції розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 12 лютого 2016 року № 74), такі зміни:

Вивести зі складу комісії:

керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Совенка Петра Олександровича;

начальника відділу державної виконавчої служби Оболонського районного управління юстиції у місті Києві Робенко Романа Володимировича;

заступника директора Оболонського районного центру зайнятості Квітку Світлану Миколаївну;

начальника Оболонського управління поліції Головного управління Національної поліції у м. Києві Ніконова Михайла Миколайовича.

Увести до складу комісії:

заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Блохова Сергія Володимировича, призначивши його головою комісії;

начальника відділу державної виконавчої служби Оболонського районного управління юстиції у місті Києві Гоція Богдана Ігоровича;

заступника директора Оболонського районного центру зайнятості Даглі Анжелу Миколаївну;

слідчого Оболонського управління поліції Головного управління Національної поліції у м. Києві Корольчука Богдана Леонідовича.

Посаду Загоруйко Оксани Сергіївни викласти в такій редакції:

«заступник начальника відділу платежів до пенсійної системи Центрального об'єднаного управління Пенсійного фонду України в м. Києві».



О.Цибульщак